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Perhatikan grafik kecepatan (v) terhadap waktu (1) dari sebuah benda yang bergerak berikut

A
B
€

D.
E.

yang ditempub benda adalah
00

50m

00m

50m

100m

Bola A dilemparkan vertikal ke atas dengan kecepatan 20 m.s”. Dua detik setelal bola A di

‘emparkan, dari 5k yang sama bolu B dilemparkan juga vertikal ke

20 ms

pravitasi 10 ms?)

monE>

tus demgan Kosepatan

Tinggi yang dicapai bola B saat berernu dengan bola A adalab ... (percepatan

0

Ism
0m

60m
S0m

Tiga bush roda dihubungkan sepert gambar di bawah,

Roda B dan roda C menyaru dan scpusat, Roda A dan roda C dihubungkan dengan sabuk.

Jika Ry = 15 cm Ry = 5 cm dan Re
dar roda C adalah

A
B

€
D,
P

cm, maka perbandingen kecepetan sudt roda B
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6. Perhatikan ganbar di bawah inil

Dalar sebuah permaizan golf, bola yang messanya 0.2 kg (g = 10 m.s™) akan dimasukkan
ke dalam lubang C seperti tampak pady gambar. Pemukul menyentuh bola dalam wakiu
0,01 sekon dan lintasan B — C ditempuh bola dalam wakiy | sekon. Gaya yang diperlukan
‘pemain golf untuk memukul bola supaya tepat masuk ke dalam lubang C adalah

A~ 2N
B SON
€ 120N
D. 180N
E 200N

7. Dua buah belok difwubungkan dengan Katrol liin dan massa katrol diabaikan seperti pade
gambar. Massa A = my, massa B = mp dan balok B turun dengan percepatan a. Jike
ercepatan gravitasinya g, maka besar segangan tali yang terjadi pada balok B adalat

i :
B. ety

c ,,J, 7
5 7z

D r
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8. Mobil melju pada sebuah tikungan jalan raya di posisi M sepert teslibat pada gambar di
bawah i

D 5i0 ms

E 60 ms!

Batng AB yang pa

B 1SNm
C 18Nm
D 21Nm
E. 24Nm
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Peshatikan gambar berikut ini!
s

=

5o

0 zem Zem
Letak koordinat titik berat bidang berbentuk huruf H adalah ...
A (334)
B. (35:23)
C(35:4)
D (433)
E (4:4)

Perhatikan gambart

Dua kubus yang identik dimasukkan dalam dua zat cair (B dan C) yang massa jenisnya
berbeda. Bagion kubus yang masuk ke dalam zat cair B 50% dan zat cair C 30%.

Perbandingan massa jenis zat cair B dan C adalah
3

mYnws

Sayap pesawat terhang dirancang agar memiliki
gaya angkat ke atas maksimum, seperti pambar
Jika v edalah kecepatan eliran udara dan P
adalah tekanan udara, make sesuai dengan azas
Bemoulli rancangen tersebut dibuat agar

A Va>vo sehingga Pa> Py

B. > va sehingga Pa < Pu

€. va<vasehingga P < Pa

D. va < va sehingga P> Pa

E. va>va sehingga P = Py
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13

Perhatikan gamber!

Pada sebuah tangii beris air seinggi 2 m terdapat ubang Keeil 20 e dari dasar jika g = 10 m.s™,
raaka kecepatan keluamya air dari ludang adalsh

A
B.
c
D. 12ms!
E l4ms!

Perhatikan gambar!
Empat partikel masing-masing bermassa m, dihubungkan ¥
dengan betang ringan tak bermassa. Jika sistem partikel s
diputar dengan poros Y maka besar momen inersiz {

sister partikel adaleh

A dma

B 4mat

C sma

D $ma’ 28
E l5ms o

Perhatikan gambar berixut!

=
i

Seduah bola sedeng meluncur menuruni lintasan licin. Bila laju benda di titlk A sama
dengan 6 ms”! dan g = 10 1.5, laju benda i ftik B adalah

A
B ms!
€ 82 ms
D V95 ms!

E VI8 ms”
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16 Perhatikan gambar!

Dua bola m,

D, m, =K dpas bersamaan dar Ketinggian yang sama el
Jintasan lenghung liin seper pada gambr. Kedua hola kemudian saling bertimbuken
sccar ik Tening sempum ik frr keenghungan § meter, maka kesepatan bola
adalah ... (g=10ms )

A
B Zms!
(<
D,

7. Scbush benda bermase | kg jtoh b da Ketingafan S m. Jika setclah menubuk ansi
benda memantul dengan Kecepatan 2 . (g - 10 m.s-), maka besa impuls paca benda

adala
A 10Ns
B D2Ns
€. 40Ns
D 80Ns
E 200Ns

18, Gelas kaca yang berisi penuh dengan sir bersubu 25 °C
dipenaskan hingga subunya naik menjadi 100 °C. Jika
Koeisien muai lnier gelas 210 °C" dan kocfisien mni
volume sir () adalah 2,110 °C maka volume air yang
tumpah adalah

AL L12Semt
B 450 cm?
€ 1125em
D. 1575 em

E125em
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puayai pejang dan lias penampang sama disambung.
ya dan pada sjng-ujung yang lain dikenakan subu
s termal logam P = 4 kali kondukiivias termal
e ez tesjadi keseimmbangan termal

25 o |2ore

Dua batang logam P dan Q yang
vejadi s pada salah salu vjungs
erbad sepert gambar. Bila Kondukiivi
logam Q, make suhu pada sambungan kedua |

Sebuah bejana yang Kapasitas alorya 40 kel °C” herisi 200 gram air sub
Kenulian ke dalam bejuna dimesuikan 100 pram kuningan yang, suhunya 8 °C. Tika s
i ie 22 °C dan kalo jenis air 1 kal 71 °C", maka kalor o kuningan adalal

A 0,0083 kel g °C!
B. 0 0415kalg'C'
€. 00830 kalg!C?
D. 04150 kalg!°C
E 08500 kalg'°C
Pertatian lims pernyatazn dibawa it
(1) Parikel as fersebar erata pade sclunus nangan

(2) Ukuran partke! gas dapas dishaikan terbadag ukuran wadalh
(3) Sesiap tmbokan yang terfadi bersif lening scrmpurta

{4) Setiap parikel selal bergerak dengan arsh tertentu

(5) Gaya arik menark antar partike! diperhiungkan

Pemyatsan ¢ atas i dengan st gas idcal diunjukkan ofch nomor
A ()dan (3) sz
B (2)dan (4)saja
C (.Q)dn ()
D. (2,(3)dan
E(3).00)daa 5

ideal dijadikan 3

Dalemn bejana yang
ali semala dan volusner
A LS kel semla
B. 3 Kl semulz
€. 45 kel semuls
D. S Kalisemuls
E. 6 kelisomuls

ertutup rapat berii gas ideal. ik tekanas
2 kali semula, ek subs s meniid
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23, Seutas senar yang panjangnya 2 m difkat selah satu wjungrya den wjang leinnya digetarkan
dengan vibrator sehingga terbentuk 5 simpul gelombang stasioner. Letak perut ke dua dari
wung pantul adalzh

1
A meter
7

24, Persamaan gelombang berjalan pada tali sebagai berikut : y = 0,8 sin #(20r — %) dengan x
5

dany dalam meter dan t dalam sekon dapat di simpulkan bahwa
(i) Frekuensinya 0, 1 Hz
(2) Panjang pelombang 16 m
(3) Amplitudo gelombang § em
(4) Ceat rambat 100 m.s”

Pemyataan yang bear adalah .
A (Ddan (@)
B. (1) dan (3)
C. ()dan()
D. (@)den(3)
E @)dm)

Sebuah ambulars bergerak dengan Kelajuan 144 kmjam! sembil membunyikan sirine
dengan frekuensi 2000 Hz. Pengendara sepeda motor bergerak dengan kelajuan 40 m.s™!
berlawanan arah dengan embulans. Perbandingan frekuensi yang didengar oleh pengendara
sepeda motor saat mendekat dan menjauhi ambulans adalah .. (cepat rembat bunyi di

udara 320 m.s)
a &
B.
c
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26, Perhatikan gambar di bawah

. Invensitas bunyi yang diterima
G titik C = 80 Wom™. Jika jarsk antar tiik-itik tersebut sama besar yaita lm, meka
‘perbandingan intensitas bunyi di itk B, C dan £,

A 6:2
B 8:2
C 8:4
D.o16:4:3
E. 16:4:3

¢ dapat meliha: dengan jelas bends

benda yang terletak paling dekat 25 em dari

mata tidak berakomodasi adalzt: § kali, maka kekuatan lensa yang digunakan adali

A 100 diopi
B, 200 diopr
€. 240 diopis
D. 250 diopui
E 500 dioptr

28 Sebuah celah genda disinari dengan cahaya yang memiliki panjang gelombang 400 ru.
Scbuah layar diletakkan | meter dari celah tersebut. Jar kedua celah 0,2 mm, Jarak terang

Kecua dengan terang pusat adalah
A, 02mm
B 04mm
C. 20mm
D. 40mm
Fo8omm

29 Perhasikan pernyatean-pernyataan berikut
jadi persantulsn

2) tenjadi difraksi

3) mengalami interferensi

(4) mengalami dispersi

(5) mengalami polarisasi.

ang bonar tenteng sifat gelormbang bunyi adslsh
). (2), dan (3
). (2), dan (4
(1), (3, dan (5)
), (3), dan (4)
). (), dan (5)
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10,

atiken gambar di bavak!

A merupakan sumber bunyi yarg memancar ke segala

£ . Insensitas buryi vang diterime
G sk C = 8 W™, Jika jarak antar itk te

sebut sama besar yabu 1m, m:

perbandingan fntensitas bunyi di ik B, C den £ berturut-turut adalah.
A 612
B 8:2
€ B4
D 16:4:1
Eoi5:4:3

s vang erletak puling dekon 25 cm deri
ef oleh orang ity ped pengamaian
sunakan adalsh

& dapet melizat dengan jolss bonds
atanys ke perbesaren maks

mata tidsk berakomocasi adslih 6 kali. maka kekuatan ‘ensa yang
A 10.0diopie
B. 200 diopre
¢ 240 diopie
D250 denr
E 00 diogir

cjang gelombang 400 nm.
e

2an cahaya yang memili 7
Sehuah ayar letakkan | meter dari celah tersebut Jarak kedua celas 0.2 mm, Jacak
edua dengan treng pusal adalzh

A 020
B Gamm
€. 20mm
D 0
E s9mm

sa erkut

satikan permyataan-perm
pemaniclan

i difraksi

lams interferensi

alam dispers

 polarisesi

Permyaiun yang benar teriang sifa gelombang bunyi adalsty

A (1)), dan ()

(1), (2), dar

(1), (3) dan
3), dar (4
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ko rangkaian berikuz!
c

=

T
el
V=40 S0t

k yang benar menggambarkan hubungan antara 1 dan V sebagai fungsi wakiu untuk
i tersebut adalah

e berarus lisrik teletaic dalam medan magret homogen seperti garmbir.
‘ang dialami penghantar adelah seaceh sumbu
v

7
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33 Perhatikan rangkaian herikut!
€

| I S|
V=405 500

Girafik yang benar menggambarkan hubungan antara | dan V sebagai fungsi vt untak
rangkaiar ersebut adalah

34, Sepotong penghantar berarus listrk terletak dalam medan magnet homogen sepert gambar.
Aca gaya magnet yang, dialams penghantar edzlah scersh sumbu

o
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55, Pestian pematan pemyaten berk
(1) Trafo dapar ek pada sumber egogn sarh
(2 Trlo s dept enean tegangan s secar sk
(3) oo det mernis s 100%.
(8] ot o s donm o e e s d o seknder

Pemysisn, ang bess ekt dengan rsformtor sl

A
5 Bamy
¢ @mo
b Bamis
£ By
T ———
Vi o g s g e s P
o .
B e JE
< i AR
5 e
® ohe ;
ET—
o
eiye; \\
0 s
e

NG o/

Keleihm ol o it st mercliskn b
Ao bakan merpaian i ke dut e
B o som menpalan pusat masa o
. susn st posii dan gl b o
D i i yarg b et
. dum i o adprtiel yng Sk b

55, Peryatan prataanbekut i brkaandengan ik ok
(05 menggimakan fovon dengan paring slombang yang b pendek dar psiag
esombang ambang
2) menggunakan loga dengan il cnrg ambang el
(69 pengiunien dangan Geksensi yng e bt dopar. menyebabian g Kietk
Caron berm besr
() banyskaysssktron eps i permsksnn logam besgaang s Frekens cbayinys

[ ——r
@), 0, dan )
0.6 ém )
o )53
@)
G
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ikut

2014102 sma; e~ 4008665 sma
Massa [H=301605sma; M
(1 sma=931 MeV)

n = 1,008665 sma

Energi yang dihasilkan dari reaksi tersebut adalah
AL 1856 MV
B. 17,58 MoV
C. 1625 MeV
D. 1525 MeV
B 1194 Mev

40, Perhatiken grafik aktivitas radioaktf (A) dan waktu pelunihan (1) beriut!
Jike diketabui akiivitas radioaktif mula-mula 4.10° curie, maka jumlah partikel zat
radioakiif sciclah melarch 13,86 sekon adalah

A 4.10% panikel
B 1. 10% parikel
€. 450 partikel

D. 2 10% partikel

E. 1 10% pariikel





